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Distance 1, 2, 3. Ðàññòîÿíèå ìåæäó âåðøèíàìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance.out
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Äàí âçâåøåííûé ãðàô. Òðåáóåòñÿ íàéòè âåñ ìèíèìàëüíîãî ïóòè ìåæäó äâóìÿ âåðøèíàìè.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà n è m � êîëè÷åñòâî âåðøèí è
ðåáåð ãðàôà ñîîòâåòñòâåííî. Âòîðàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò íàòóðàëüíûå ÷èñëà s è t �
íîìåðà âåðøèí, äëèíó ïóòè ìåæäó êîòîðûìè òðåáóåòñÿ íàéòè (1 ≤ s, t ≤ n, s 6= t).

Ñëåäóþùèå m ñòðîê ñîäåðæàò îïèñàíèå ðåáåð ïî îäíîìó íà ñòðîêå. Ðåáðî íîìåð i îïèñûâà-
åòñÿ òðåìÿ íàòóðàëüíûìè ÷èñëàìè bi, ei è wi � íîìåðà êîíöîâ ðåáðà è åãî âåñ ñîîòâåòñòâåííî
(1 ≤ bi, ei ≤ n, 0 ≤ wi ≤ 100 000).
Âàðèàíòû

Distance1: n ≤ 1 000, m ≤ 10 000.
Distance2: n ≤ 5 000, m ≤ 100 000.
Distance3: n ≤ 100 000, m ≤ 200 000.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî � âåñ ìèíèìàëüíîãî

ïóòè ìåæäó âåðøèíàìè s è t.
Åñëè ïóòü èç s â t íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå -1.
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